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「埼玉県議会公式Twitter」開設および「メールマガジン埼玉県議会」 
配信終了のお知らせ

　埼玉県議会では、公式Twitterを令和４年２月定例会から開設
し、運用しております！ 
　Twitterは、情報の即時性・拡散性に優れており、リアルタイム
で多くの方へ情報を発信することが出来ます。 
　今後県議会では、Twitterの強みを生かして県民の皆さまへ
様々な情報をよりタイムリーに提供してまいります。 
　ぜひ、この機会に「埼玉県議会公式Twitter」のフォローをお願
いします！ 
 
　公式Twitterの開設に伴いまして、平成20年６月よりご提供させていただいて
おりました「メールマガジン埼玉県議会」につきましては、今号をもちまして配信
を終了させていただくこととなりました。 
　お楽しみいただいておりました皆さまには申し訳ございませんが、何卒ご了承
いただきますようお願い申し上げます。

☆県議会ホームページ「埼玉県議会公式Twitter」へ»
 
☆埼玉県議会公式Twitterアカウントはこちら

 

 　 

 

埼玉県議会公式Twitterを始めました！！ 
 

 
 

 
【埼玉県議会公式Twitterを始めました！！】

　この度、埼玉県議会の公式Twitterを開設しました。 
　県議会の日程などの情報をいち早く皆さまにお届けし、県議会の模様を
PCやスマホなどからご覧いただけるインターネット中継へのリンクなど、県
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議会の今を伝えていきます。 
　他にも、県議会で毎年実施している「埼玉県議会フォトコンテスト」、テレ
ビの議会中継や広報番組「こんにちは県議会です」、広報紙「埼玉県議会
だより」などさまざまな情報を発信していきます。 
　ぜひフォローしてください！ 
 

県議会公式Twitterの概要

 

　○ユーザー名　＠saitamakengikai 
　○開設日　令和４年２月14日（月曜日） 
　○発信内容 
　　・定例会・臨時会情報 
　　・広報番組「こんにちは県議会です」の放送情報 
　　・広報紙「埼玉県議会だより」の情報 
　　・「埼玉県議会フォトコンテスト」情報 
　　・「議事堂見学会」などイベント情報 
　　・議事堂を飾る生け花 
　　・県議会マスコットポッポのつぶやき　など 

☆県議会ホームページ「埼玉県議会公式Twitter」へ»
 
☆埼玉県議会公式Twitterアカウントはこちら
 
 

 
 
 
 

【注意】 
●メールマガジンにおいて氏名の一部にJIS規格第１・第２水準にない文
字がある場合、第１・第２水準の漢字で表記しています。

【お問い合わせ】 
●「メールマガジン埼玉県議会」の登録・解除はこちらから » 
※登録事項（メールアドレスなど）を変更する場合には、お手数ですが、
変更前のメールアドレスを一度解除してから新規に登録してください。 
●「メールマガジン埼玉県議会」についてのお問い合わせ・感想はこちら
まで！ 
E-mail a6250-03@pref.saitama.lg.jp 

埼玉県議会事務局政策調査課 

〒330-9301 さいたま市浦和区高砂3-15-1　電話 048-830-6257／FAX 048-830-4923 
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